
全校児童学校評価アンケート結果 全校児童93人

(左から)　　・はい　　・どちらかといえば　はい　　・どちらかといえば　いいえ　　・いいえ（グラフ右上の数字）

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない

58.0%

17.0% 8.0%

17.0%

⑥業間や昼休みは、元気に外で遊んでいる。

64.0%

28.1% 2.2%

5.6%

⑤あいさつを進んでしている。

50.6%

39.3% 7.9%

2.2%

④学校のきまりをよく守っている。

52.8%

31.5% 14.6%

1.1%

③家でも、自分から進んで、宿題や自学をしてい

る。

58.4%

31.5% 6.7%

3.4%

②だれとでもなかよく遊んだり、勉強したりしてい

る。

78.7%

16.9% 3.4%

1.1%

①学校は、楽しい。

92.1%

7.9% 0.0%

0.0%

⑫先生やおとなの人たちは、わたしたちが安全に

すごせるように、気をつけてくれている。

82.0%

15.7% 1.1%

1.1%

⑪先生は、がんばったことをほめてくれる。

89.8%

9.1% 1.1%

0.0%

⑩先生は、わたしたちの話や意見を聞いてくれる。

85.4%

12.4% 2.2%

0.0%

⑨先生は、わかりやすく勉強を教えてくれる。

88.8%

5.6%3.4%

2.2%

⑧自分のことをわかってくれる、仲のいい友だちが

いる。

67.4%

28.1% 3.4%

1.1%

⑦給食は、残さず食べるようにがんばっている。

68.5%

21.3% 7.9%

2.2%

⑬読書や読み聞かせの時間は、楽しい。

73.9%

20.5% 4.5%

1.1%

⑭学校のタブレットを使うと学習は分かりやすい。

85.4%

12.4% 1.1%

1.1%

⑮阿南市というまちが好きだ。

56.2%

36.0% 7.9%

0.0%

⑯授業で学んだことを生活の中で活用しようとして

いる。


